



Wydział Zamówień Publicznych  
Komendy Stołecznej Policji

WZP - 3808/15/3146/15

**Dotyczy:** postępowania na Świadczenie usług weterynaryjnych dla psów służbowych Komendy Stołecznej Policji, Nr postępowania: WZP-3146/15/147/Z.

Wydział Zamówień Publicznych KSP, działając w imieniu Zamawiającego, zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2013r. poz. 907 ze zm.), zwanej dalej „Ustawą”, informuje o treści pytań, które wpłynęły w postępowaniu, udzielonych odpowiedziach oraz zmianie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

**Pytanie 1:**

Rozdz II pkt 11. Jeśli część badań np badanie moczu, kału, krwi zlecamy laboratorium musimy wskazać w ofercie do którego laboratorium będziemy wysyłać materiał? Co z innymi bardziej szczegółowymi badaniami? Czy na szerszą diagnostykę będzie potrzebna zgoda? W którym załączniku należy wskazać laboratorium do którego będziemy wysyłać materiał?

**Odpowiedź:**

W przypadku, gdy Wykonawca będzie realizował przedmiotowe usługi z pomocą podwykonawcy, winien wskazać tę część zamówienia w swojej ofercie w części B pkt 7 – bez konieczności wskazywania nazwy i adresu podwykonawcy. Niniejsze zamówienie dotyczy tylko usług wyszczególnionych w Załączniku Nr 8 do SIWZ, diagnostyka szersza niż wskazana w ww. załączniku każdorazowo wymaga zgody Zamawiającego i mają do niej zastosowanie zapisy § 1 ust. 9.

**Pytanie 2:**

Zmienione zapisy Rozdział XV pkt 1 a3 i rozdział XIX :w cenach jednostkowych nie jest możliwe uwzględnienie wszystkich kosztów pośrednich potrzebnych do wykonania usługi. Każde schorzenie, tudzież wypadek wymaga innego, kompleksowego postępowania, zużycia innych materiałów i leków. Każdy pies ma inną wagę. Biorąc to pod uwagę trudno jest ujednoclić cenę. Dotychczas oferta cenowa dotyczyła tylko koszt usługi. Nie leków.

**Odpowiedź:**

Przedmiotowe postępowanie dotyczy przewidywalnych, opisanych w załączniku Nr 8 do SIWZ, usług profilaktycznych oraz zamkniętego katalogu usług leczniczych. NIE DOTYCZY LECZENIA NIEOPISANYCH W ZAŁĄCZNIKU SCHORZEŃ ORAZ ZDARZEŃ POWYPADKOWYCH.

Dla przykładu:

- usługa czyszczenia uszu poza czynnością ich czyszczenia wymaga użycia materiałów sanitarnych (np. patyczka, gazika) – prosimy uwzględnić to w cenie bez względu na wagę psa;
- usługa zaszczepienia psa – poza czynnością wykonania zastrzyku wymaga zużycia leku – prosimy uwzględnić to w cenie bez względu na wagę psa;
- badanie krwi – poza czynnością pobrania krwi, zużyciem strzykawki oraz preparatu do dezynfekcji, wiąże się dodatkowo z przeprowadzeniem badania laboratoryjnego – prosimy uwzględnić wszystkie te czynniki w cenie usługi bez względu na wagę psa;
- badanie mikroskopowe (zeskrobina) – poza ceną badania oznacza konieczność pobrania materiału – prosimy uwzględnić to w cenie bez względu na wagę psa;
- szycie rany – poza czynnością szycia rany prosimy w cenie uwzględnić koszt zużytych nici, igieł, materiałów opatrunkowych i dezynfekujących – uśredniając rozmiar rany, stopień skomplikowania szycia i pozostałe czynniki cenotwórcze.

Tworzenie cennika każdorazowo oznacza posługiwanie się cenami ryczałtowymi, uśrednionymi, które nie zawsze mają pokrycie w rzeczywistości poniesionych kosztach. Zamawiający nie ma możliwości dalszego uszczegółowienia przedmiotu zamówienia.

**Pytanie 3:**

rozd II pkt 9. Czy oprócz przeglądów okresowych Zamawiający będzie wymagał aby inne usługi były wykonywane w siedzibie Zamawiającego?

**Odpowiedź:**

Tak, Zamawiający przewiduje, że udział w komisji dotyczącej wycofania psa ze służby ze względów zdrowotnych będzie wymagał obecności Wykonawcy w siedzibie Zamawiającego, zlokalizowanej odpowiednio do zadnia.

**Pytanie 4:**

rozd IV pkt E proszę o wyjaśnienie?

**Odpowiedź:**

Zapisy lit. E Rozdziału IV mają zastosowanie w sytuacji, gdy Wykonawca samodzielnie nie spełnia warunków udziału w postępowaniu, o których mowa w Rozdziale III pkt 1 lit. A lit. b) lub c).

**Pytanie 5:**

rozd XIX par 1 pkt 10. Zamawiający dokona zapłaty w terminie 30 dni od otrzymania faktury... co z sytuacją w której przewodnik zgubi fakturę lub dostarczy ja z opóźnieniem?

**Odpowiedź:**

Wówczas zastosowanie będą miały zapisy Rozdziału XIX § 1 ust. 11 – Zamawiający zobowiązuje się zapłacić odsetki ustawowe w przypadku niezapłacenia faktury w terminie, o którym mowa w ust. 10.

**Pytanie 6:**

rozd XIX par 2 pkt 3e..proszę o uściślenie

**Odpowiedź:**

Uściśleniem ww. zapisu jest m.in. treść § 3 ust. 4 Ogólnych warunków umowy: *W przypadku, gdy usługi będące przedmiotem umowy nie będą mogły być świadczone w zakładzie, o którym mowa w ust. 1 lit. a), Wykonawca zapewni możliwość ich wykonania w innym zakładzie/pod innym adresem, pod warunkiem zachowania cen jednostkowych wyszczególnionych w Załączniku Nr 2 do umowy oraz tych samych standardów i wymagań opisanych w § 2 oraz § 3 ust.1 lit. b), na terenie m.st. Warszawy (w zadaniu nr 1)/w obrębie tego samego powiatu (w zadaniach nr 2-6).*

NACZELNIK  
Wydziału Zamówień Publicznych  
Komendy Stołecznej Policji  
*[Signature]*  
kom. Halina ZONKO